

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Раздевание как хобби

Похоть, страсть, адреналин, блуждающие голодные взгляды на моё тело, провожающие меня в забытое прошлое. Всё это моя слабость, невинной девушки. Началось ещё задолго до совершеннолетия. Родственники часто подмечали какая я симпатичная и худенькая как спичка, что очень льстило и поднимало самооценку. Свой первый кайф я испытала на занятиях по физической подготовке, одев в один из дней короткий топ с обтягивающими лосинами. Каждый клеточкой тела я чувствовала взгляды парней, я была центром внимания. Со временем удовольствие только нарастало. Я плотно села на здоровую диету, следила за объемом ляжек и ягодич. Записалась на гимнастику, секцию по волейболу, а по выходным бассейн. Плоский животик &#8212; главный аргумент против чипсов, жирной еды, сладких газировок, которые так любили мои подруги. Но это сомнительное удовольствие от поедания вкусняшек ничто, по сравнению с ощущением идеальной внешности. К восемнадцати годам результат был налицо, меня будто слепили руки ангела, простите дорогие читатели за мою самоуверенность, но это факт. Я была выше среднего роста, с идеально прямой спиной, тонкими руками, грудью второго размера, плоским животиком, с едва различимым прессом, накаченной, как орех, попкой и худыми бёдрами, между которыми спокойно пролазили две ладошки. Я достигла совершенства и продолжала его поддерживать.

Ко мне вечно подкатывали парни разных возрастов, но мне это было не нужно. Вернее, я не хотела отдаваться кому то, делиться своим телом, полученным таким трудом. Я понимаю, что это форма психологической травмы, но поделаться ничего не могла.

Мои гормоны бушевали, все ровесницы заводили отношения, повсюду звучала пропаганда секса. Я нашла выход в самоудовлетворении. Разглядывать себя голую в зеркале перед душем, а затем закрываться на полчаса. Мне нравилось, как выглядят мужские члены, я часто воображала какого это, впустить его в себя такой горячий и пульсирующий. Но все парни были не достойны, сугубо на мой взгляд конечно.

Меня все устраивало, я быстро поняла как доставлять себе удовольствие. После нескольких месяцев практики с пальчиками и струей воды, я купила небольшой фаллос. Резиновый бездушный член был достоин моей девственности. Мне не казалось это странным, зачем для кого то её беречь, если вокруг все не те. Закрывшись в ванной и включив воду, я смазала вибратор заранее купленной смазкой. Посмотрев фото членов в интернете и достаточно возбуждись, я медленно начала проталкивать его в свою киску. Не хотелось растягивать и портить её внешний вид, потому действовала аккуратно. Через боль и маленькое количество крови наконец получилось сорвать плеву. С этого дня началась моя активная сексуальная жизнь в душе и перед сном в кровати. Ежедневные оргазмы со временем ослабили те чувства, которые я испытывала от внимания &#171;недостойных&#187; мужчин. Это было моё главное увлечение в жизни, поэтому приходилось придумывать новые трюки. Я воздерживалась неделями, что приносило плоды, одевала юбки и платья ещё короче. Это как наркотик, нужно больше с каждым разом.

В тёплое время года, я перестала носить нижнее белье. Не обращая внимания на людей, я уже испытывала приятные спазмы внизу живота. Юбки становились короче, места, куда я выбиралась многолюднее. Крайней степенью стало лёгкое полупрозрачное ситцевое платье, прикрывая только попу и лобок. Любой ветерок мог с лёгкостью обнажить все мои прелести.

Из-за полупрозрачности, мои соски слишком сильно привлекали внимание, даже для меня, поэтому заклеивала их плёнкой или лейкопластырем. Но все округлости груди всем напоказ. Я ловила нереальный кайф от такого вида, разглядывая себя в зеркале перед выходом. Прогулки рядом с домом превратились в походы в магазин или парки. Моя самая безумная идея возникла после поездки в общественном транспорте. Весной, когда ещё было холодно, я осматривала салон автобуса, полный людей, прижавшись друг к другу, они ворчали и толкались. Это идея росла и возгоралась пламенем до самого лета.

Я одевала свой привычный наряд, лёгкое платьице и заходила в вечерние автобусы, с малым количеством людей. Садилась на свободное кресло, и мои ляжки горели от любопытных грязных взглядов мужчин и завистливых старых женщин. К концу поездки я летела на крыльях домой, каждый раз получая бешеные порции кайфа. После таких вечеров оргазмы накрывали меня по особенному сильно и продолжительно.

Осталась последняя цель на это лето, пробраться в автобус, занять самое видное место и дожждаться давки в час пик.

Я рассматривала себя в отражении, мазала маслом руки и ноги, подушилась слабым ароматом роз, сделала депиляцию всех зон и наконец отправилась на конечную станцию, чтобы точно занять выгодное место. Я ждала подходящее время, сидела на остановке, мои мысли витали в облаках, каждый прохожий бросал взгляд на меня и следом на мои стройные ножки, блестящие от масла. Я вся взмокла, возбуждение было невероятным. От жары и влажности лейкопластыри на сосках начинали отваливаться. Ерунда, по сравнению с тем что я делаю. Наконец сев в пустой автобус, на верхний ряд сидений, я плотно сжала ножки и ждала. Автобус стоял минут пятнадцать, дожидавшийся работяг, один за одним подтягивающихся к остановке. Люди заняли все свободные места и мы поехали. На каждой следующей остановке люди толпами заходили, потихоньку начиналась суматоха, с выкриками не наступать на ноги. Мой план работал, большинство мужских взглядов были направлены на мои коленки, плотно сжавшиеся, прикрыв мою промежность. Я текла, как последняя сука. Смазка уже впитывалась в сиденье, ощущение будто сижу в луже. Бабки рядом со мной тихо перешептывались, кидая взгляды на мои торчащие груди. Доносились слова, шлюха, проститутка, как всегда, привыкшие для моего слуха ругательства. Неземной кайф&#8230;

Я думала слегка развести ноги, чтобы увидеть ещё больше жалких взглядов на мою плоть и заодно остудить свою киску. Но моя гордость не давала, пусть эти грязные рабочие фантазируют что угодно, а в реальности не увидят ничего. Дальше случилось неприятное, зашли несколько пассажиров, среди которых оказалась очень старая бабушка. Все объединились и начали просить меня &#171;молодую девку&#187; уступить место. Но уступать было просто некуда, физически места в салоне не оставалось. Я девушка не слабого характера, предложила сесть рядом. Мы без труда заняли 5 мест на четырёхместном диванчике. Неприятно было одно, из-за тесноты пришлось прижиматься к ногам старых баб. Не осуждайте меня! Вы уже поняли, что я очень трепетно отношусь к каждому сантиметру своего тела. И каждое прикосновение моей ляжки к старой коже соседней вызывала у меня неопишное отвращение. Пробираться через толпу, у меня бы не получилось, ткань моего платьишка очень тонкая и пару раз протиснувшись через спины людей, я бы оставила его там. Я решила спуститься на ступеньки, которые вели к задним сиденьям. Но мой рост не позволял стоять там комфортно. По моему телу пробегали волны удовольствия, мурашек с

приятными спазмами по всему телу. Потому что я стояла в полный рост, в своём почти прозрачном платье, лейкопластыри уже давно отпали и мои соски гордо оттопыривали ткань. Как проститутка, я стояла и держалась за вертикальный поручень, каждый замеченный взгляд на моё тело, приказывал добавлять капельку выделений из моей ужасно нывшей киски. Я чувствовала, как выделения стекают по внутренним сторонам бёдер. Спина затекала из-за неудобного положения. Можно было спуститься ещё ниже, но пришлось бы ехать прижавшись к этой куче потных тел или опустить одну ногу. Но задравшееся платье оголило бы все мои прелести в один миг.

Резкая остановка транспорта прервала мой поток мыслей и я улетела в середину салона. Упавшие пассажиры, ругаясь вставали с грязного пола, зажимая меня все больше и больше. Я поднялась на ноги и обнаружила порванную бретельку платья. Придерживая её, чтобы не оголить грудь, я начала мысленно ругаться, что вообще все это придумала. Автобус качало из стороны в сторону, из-за чего я схватилась за верхний поручень и перевела дух. Опустив взгляд я с ужасом поняла, что своим действием задрала платье выше лобка, обнажив половину своей задницы. На меня навалилась ошеломляющая волна жара по всему телу. Близкое к оргазму, сладострастное ощущение опутывала мой разум. Я видела как из киски пульсируют липкие выделения, капая на пол.

Какая то рука ухватила меня за попку и с силой сжала. Я резко обернулась и увидела мужика с безумным взглядом. Он был небрежно выбрит, с сальными волосами, а сквозь мерзкую улыбку виднелись пустоты, от выбитых или сгнивших зубов. Меня чуть не стошнило от этого прикосновения, толкая всех на пути, я вылетела из дверей и побежала прочь от автобуса. Успокоившись, решила добраться до дома на такси и забыть все как страшный сон. Но с ужасом поняла, что выронила телефон, во время давки. Осмотрелась по сторонам, оказалось что вышла в какой то глуши и рядом никого нет. Побрела обратно к остановке и увидела его, того самого, кто дотронулся до меня. Он посмотрел на меня и пошёл на встречу. Вокруг никого, крик никто не услышит. Я сняла туфли на каблуках и побежала прочь

У этого рассказа есть продолжение, если заинтересовало пиши на почту)